Erratum: Three-dimensional spinning solitons in dispersive media with the cubic-quintic nonlinearity [Phys. Rev. E 61, 3107 (2000)]

Anton Desyatnikov, Andrey Maimistov, and Boris Malomed

PACS number(s): 42.65.Tg, 99.10.+g

(i) The correct form of Eq. (30) is

$$\mu^2(\beta) = (\varepsilon_2 - 16\varepsilon_3/15)/2\varepsilon_1$$
.

(ii) In line 24 of the left column on p. 3112, the expression should read

$$k(\beta) = \beta - (\varepsilon_2 - 16\varepsilon_3/15)/6\varepsilon_1$$
.

- (iii) In the second and third papers quoted in Ref. [12], the correct spelling of the first author's name is Mihalache.
- (iv) In the first paper quoted in Ref. [27], the order of the two authors should be reversed.
- (v) In Ref. [31], "Valaseca" should read Vilaseca.